



DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALLADOLID

Perfil de Contratante

Referencia en el perfil: **DIP/2014/000043** Fecha de publicación: **26 Agosto de 2014**

Rectificación del Anuncio de Licitación

Número de expediente: **460/14**

Descripción del Objeto de Contrato:

"Urbanización de la Plaza España en Santovenia de Pisuerga"

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 8. Apertura de las ofertas, letra c): Fecha y hora, donde dice: "05/09/2014", "10 horas". Debe decir: "04/09/2014", "10 horas".